italos karton

[1] Egy fehér didra készitsen egy fa szimbdlumot a leirds és a minta szerint! Az alakzatok RGB(1, 147, 72)
kddu z6ld szintiek legyenek!
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[2] A fa lombjat dbrdzol6 hdrom haromszég pontos elhelyezéséhez ideiglenesen helyezzen el a dian egy
(szabalyos) hdromszoget, melynek alapja 10 cm, magassaga 8,66 cm!

[3] A fa torzse legyen egy 2x2 cm méretli négyzet, amelyet a hdromszog alatt igazitson ahhoz képest
vizszintesen kézépre!

[4] A hdromszog csucsaihoz illesztve — a minta szerint — harom egyforma egyenl8szari haromszoget he-
lyezzen el! A hdromszdg alapja legyen 10 cm! A szdrai d6lésszogét allitsa be gy, hogy az abrdnak megfe-
lel6 alakzat maradjon ki! Az elsé haromszogbdl 120°-0s elforgatasokkal kaphatja meg a masik két hdrom-
szoget.

[5] A nagy hdromszoget torolje le, a harom kis hdromszoget és a négyzetet foglalja csoportba, majd a
csoportot vizszintesen és fliggdlegesen igazitsa a dia kozepére!



